
 

Список документів книжкової виставки 

 «До 90-річчя від дня народження С. П. Плачинди (1928–2013), 

українського письменника, прозаїка, публіциста, критика» 

 

1. А435702 

Плачинда, Сергій Петрович. Балада про Степовика : Повісті, роман-есе / [Передм. І. 

Семенчука]. — Київ : Дніпро, 1987. — 585, [2] с., [1] арк. портр. — Бібліогр.: с. 582-586. 

2. А621817 

Плачинда, Сергій. Вирій : корот. слов. давньоукр. міфології / Сергій Плачинда. — Київ : [б. 

в.], 1992. — 26 с. 

3. А344960 

Плачинда, Сергій Петрович. Взяти на себе … : завод. повість / Сергій Плачинда. — Київ : 

Дніпро, 1981. — 254 с. — (Наш сучасник). 

4. А577006 

Колісниченко, Ю. Гулевичівна : Іст. повість / Ю. Колісниченко, С. Плачинда. // Між двох 

вогнів : Друга половина XVI- перша половина XVIIст. — Київ, 1996. — С. 202-229. 

5. А34691 

Плачинда, С. П. Де лани широкополі : Повість про Гіталова та його побратимів. — Київ : 

Дитвидав УРСР, 1963. — 146 с. : іл. 

6. А240447 

Плачинда, Сергій Петрович. Дума про людину : Повість : [про механізатора двічі Героя 

Соц. Праці О. В. Гіталова] : Для серед. шкільного віку / Іл.: Є. Котляр]. — Київ : Веселка, 

1974. — 175 с., 1 л. портр. : іл. 

7. А590144 

Плачинда, С. П. Кам’яна веселка : Нариси / С. П. Плачинда. — Київ : Рад. письменник, 

1959. — 271, [3] с. 

8. Б322793 

Плачинда, Сергій Петрович. Козак – душа правдивая… : Повісті, есе, фрески з історії 

України. — Київ : Велес, 2006. — 204, [2] с. : іл. 

9. А625945 

Плачинда, С. П. Козаки в Дюнкерку : Іст. фрески / [Ред. Л. Туник]. — Київ : Діокор, 2003. 

— 137 с. : іл. 

10. А353209 

Плачинда, Сергій Петрович. Київські фрески : повісті, оповідання / С. П. Плачинда. — 

Київ : Молодь, 1982. — 310 с. : іл. 

11. 8(с)У 

     П37 

Плачинда, Сергій Петрович. Композиція і характери в новелах Юрія Яновського / С. 

П. Плачинда ; АН УРСР, Ін-т літ. ім. Т. Г. Шевченка. — Київ : Вид-во Акад. наук УРСР, 

1957. — 50 с. 

12. А485912 

Плачинда, С. П. Куди йдемо? : роздуми письменника / С. П. Плачинда. — Київ : Рад. 

письменник, 1989. — 94, [1] с.  

 

 



 

13. Б339915 

Плачинда, Сергій Петрович. Лебедія : (Як і коли виникла Україна) / Сергій Плачинда. — 

Вид. 3-є, доповн. і переробл. — Київ : Велес, 2011. — 157, [2] с. : іл. — (Культурна 

спадщина України). 

14. А142981 

Плачинда, Сергій Петрович. Майстерність Юрія Яновського : літ.-крит. нарис / С. 

П. Плачинда. — Київ : Рад. письменник, 1969. — 250 с.  

15. В49005 

Плачинда, С. Міфи і легенди давньої України / С. Плачинда. — Київ : «Спалах» ЛТД, 

1997. — 175, [1] с. : іл., табл. 

16. А561425 

Плачинда, С. П. Неопалима купина : Іст. повісті / С. П. Плачинда, Ю. Я. Колісниченко. — 

Київ : Грайлик, 1993. — 276, [3] с. : іл. — Авт. на обкл. не зазнач. 

17. А561781 

Колісниченко, Ю. Я. Неопалима купина : Роксолана. Гулевичівна. Прокопович. 

Березовський. Вердель / Ю. Я. Колісниченко, С. П. Плачинда. — Хмельницький : Поділля, 

1994. — 203, [2] с. — (Життя славетних). 

18. А318007 

Плачинда, Сергей Петрович. Ночь перед стартом : повести / С. П. Плачинда ; перевод с 

украинского В. Григайтис. — Вильнюс : Вага, 1979. — 192 с. 

19. А187411 

Плачинда, Сергій Петрович. Ніч перед стартом : повісті, докум. оповідання / С. 

П. Плачинда. — Київ : Рад. письменник, 1971. — 263 с. : іл. 

20. А325581 

Плачинда, Сергій Петрович. Олександр Довженко : біогр. роман / С. П. Плачинда ; під газ. 

ред. Ю. І. Солнцевої. — Київ : Молодь, 1980. — 341 с., 8 л. іл. — (Сер. біогр. творів 

”Уславл. імена”; Вип. 50). — Бібліогр. в приміт.: с. 336–339 (140 назв). 

21. А463745 

Плачинда, Сергій Петрович. Ревучий : роман / С. П. Плачинда. — Київ : Дніпро, 1988. — 

282, [1] с. — (Романи й повісті; №4). 

22. А20535 

Плачинда, С. П. Синьоока сестра : нариси / С. П. Плачинда. — Київ : Рад. письменник, 

1962. — 132 с. : іл. 

23. Б332122 

Плачинда, Сергій Петрович. Словник давньоукраїнської міфології : [для старшокл., студ. і 

викладачів філол. ф-тів, учителів-істориків і літераторів та для мас. читача] / Сергій 

Плачинда. — Вид. 3-є. — Київ : Велес, 2009. — 237, [2] с. — (Культурна спадщина 

України). 

24. А559512 

Плачинда, С. Словник давньоукраїнської міфології. — Київ : Укр. письменник, 1993. — 63 

с. 

25. А27847 

Плачинда, Сергій Петрович. Степові невгомони : [Про двічі Героя Соц. Праці О. В. 

Гіталова та членів його бригади : Колгосп. ім. XX з’їзду КПРС Новоукр. району, Кіровогр. 



обл.] : Нарис / С. П. Плачинда. — Київ : Рад. письменник, 1962. — 46 с. — (Україна 

сьогодні). 

26. А272420 

Плачинда, Сергій Петрович. Степова сага : роман / С. П. Плачинда ; [іл.: Б. В. Розанов]. — 

Київ : Радянський письменник, 1977. — 268 с. 

27. А282372 

Плачинда, Сергей Петрович. Там, где тихая Высь : докум. рассказы и очерки / С. 

П. Плачинда ; авториз. пер. с укр. Т. Стах ; [худож. Т. Ф. Елагина]. — Москва : Сов. 

писатель, 1977. — 264 с. : ил. 

28. Б15766 

Плачинда, С. П. Таня Соломаха : роман / С. П. Плачинда ; авториз. пер. с укр. И. 

Богомольца ; рис. И. Пчелко. — Москва : Молодая гвардия, 1961. — 208 с., 6 л. ил. 

29. А379130 

Плачинда, С. П. Хліб і совість : етич. роздуми, оповіді, публіцистика / С. П. Плачинда. —   

Київ: Рад. письменник, 1983. — 228 с. 

30. А430953 

Плачинда, Сергій Петрович. Шугаї : роман / С. П. Плачинда. — Київ : Радянський 

письменник, 1986. — 254, [1] с. : іл. 

31. А430939 

Плачинда, С. П. Юрій Яновський : біогр. роман / С. П. Плачинда. — Київ : Молодь, 1986. 

— 253, [2] с. : 8 л. іл. — (Уславлені імена; вип. 67).  

32. Б316842-3 

Плачинда Сергій // Дивосвіт «Веселки» : антол. л-ри для дітей та юнацтва : у 3 т. Т. 2 : 

Українська література / упоряд. Б. Й. Чайковський. – Київ, 2005. – С. 651-655.33 

33. А678157 

Плачинда Сергій // Оліфіренко С. Універсальний літературний словник-довідник / С. 

Оліфіренко, В. Оліфіренко. – Донецьк, 2008. – С. 280. 

34. А656426 

«Аутодафе» / [І. О. Белебеха, В. І. Улянич, С. П. Плачинда, В. І. Куєвда] ; Міжрегіон. акад. 

упр. персоналом. — Київ, 2006. — 39 с. — (Бібліотека журналу «Персонал»). — Авт. 

зазнач. на звороті тит. арк. 

35. Б112762 

Бедзик, Дмитро Іванович. Серце мого друга ; Там, де Ятрань… : романи / Д. І. Бедзик ; 

[вступ. ст. ”Чесна дорога” Сергія Плачинди]. — Київ : Дніпро, 1968. — 579 с., з іл. — 

(Бібліотека української радянської прози). 

36. В40096 

Довженко і світ : творчість О. П. Довженка в контексті світової культури / упоряд. С. П. 

Плачинда. – Київ : Радян. письм., 1984. – 224 с. : іл. 

37. А103595 

Довженко, Олександр Петрович. Потомки запорожців ; (на зламі століть) : [драм. поема / 

О. П. Дорошенко ; вступ. стаття: Сергій Плачинда, ”Їі чекають глядачі”. — Київ : Дніпро, 

1967. — 135 с. : іл., 1 арк. портр. — (Б-ка драматурга та кінодраматурга). 

38. В40096 

Довженко і світ : Творчість О. П. Довженка в контексті світової культури : ст., есе, 

рецензії, спогади, доповіді, відгуки, листи, телеграми / упоряд. С. П. Плачинда. — Київ : 

Рад. письменник, 1984. — 222 с. 

 



39. А175954 

Коцюбинський, Михайло Михайлович. Дорогою ціною : Вибр. твори : [Для серед. 

шкільного віку / Ред. колегія: Андрущенко В. Я. та інш. ; Вступ. стаття: Сергій Плачинда. 

”Чарівний сівач”, с. 5—24 ; Іл.: І. Н. Філонова ; Портрет роботи худож. В. Я. Чебаника]. — 

Київ : Веселка, 1970. — 203 с., 4 л. іл. : портр. — (Шкільна б-ка) 

40. В70769 

Матеуш, Віталій Олексійович. Великий українець Сергій Плачинда та інші : дослідж., 

спогади, роздуми / Віталій Матеуш. — Хмельницький : Цюпак, 2015. — 55 с. 

41. А336458 

Стельмах, М. П. Над Черемошем : гуцульські мотиви / М. П. Стельмах ; [редкол. В. І. 

Данканич та ін. ; вступ. ст. С. П. Плачинди ; худож. оформл. та іл. І. М. Крислача]. — Львів 

: Каменяр, 1981. — 191 с. : іл. — (Бібліотека ”Карпати”). 

42. А379135 

Це – подвиг : нариси, монологи, поезії, новели / [упоряд. С. П. Плачинда]. — Київ : Рад. 

письменник, 1983. — 336 с. — (Серія ”Обрії”). 

43. Б329528 

Як українські міфи по світу розійшлися / худож. оформ. Л. Кузнєцової ; [авт.-упоряд. С. 

Плачинда ; заг. ред. С. Данилова]. — Київ : Такі справи, 2008. — 319 с. : іл. 

44. Плачинда, С. 

Довженко і світ / С. Плачинда // Всесвіт. — 1979. — № 12. — С. 157-165. 

  

 

 


